
HARVARD COLLEGE SENIORS 2019: NEXT STEPS
WHERE DO SENIORS GO THE FALL AFTER GRADUATION?

WHAT DO SENIORS INTEND TO DO THE FALL AFTER GRADUATION?

2%

EDUCATION 

10%

HEALTHCARE OR 
MEDICAL SERVICES

5%

VOLUNTEERING OR TRAVEL

2%

LAW/LEGAL SERVICES

3%

SCIENCES OR ENVIRONMENT

3%

UNSURE OF PLANS

FULL-TIME GRADUATE
OR PROFESSIONAL SCHOOL

16% 10%

CONSULTING

5%

GOVERNMENT, MILITARY SERVICE, 
NONPROFIT, OR NGO

 8%

COMMUNICATIONS, SPORTS, 
HOSPITALITY, MARKETING, 
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DC

FELLOWSHIPS
POSTGRADUATE FELLOWSHIPS  WERE 
AWARDED TO SENIORS IN THE CLASS 
OF 2019 FOR TRAVEL, STUDY, & MORE.157

18  FULBRIGHT GRANTS

4 MARSHALL SCHOLARSHIPS 4 RHODES SCHOLARSHIPS  

 7  SCHWARZMAN SCHOLARSHIPS 
                     106  ADDITIONAL AWARDS

 BASED ON 2019 SENIOR SURVEY DATA. Copyright © 2019 The President and Fellows of Harvard College. 

13%

FINANCIAL SERVICES

12%

TECHNOLOGY OR ENGINEERING

100+ students 50-99 students  10-49 students 1-9 students 

18 HARVARD TEACHER FELLOWS

             EMPLOYMENT SECTOR of those who had finalized 
                    employment plans after graduation.

78% FOR-PROFIT

14% NONPROFIT/NGO

3% GOV/PUBLIC INSTITUTION

5% ENTREPRENEUR/FREELANCE

(Eleven percent did not respond to the relevant survey questions.)



HARVARD COLLEGE SENIORS 2018: NEXT STEPS
WHERE DO SENIORS GO THE FALL AFTER GRADUATION?

WHAT DO SENIORS INTEND TO DO THE FALL AFTER GRADUATION?
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FELLOWSHIPS

POSTGRADUATE FELLOWSHIPS  WERE 
AWARDED TO SENIORS IN THE CLASS 
OF 2018 FOR TRAVEL, STUDY, & MORE.122

16  FULBRIGHT GRANTS
1 MARSHALL SCHOLARSHIP 7 RHODES SCHOLARSHIPS  

92  ADDITIONAL AWARDS

 BASED ON 2018 SENIOR SURVEY DATA. Copyright © 2018 The President and Fellows of Harvard College. 

13%

FINANCIAL SERVICES

11%

TECHNOLOGY OR ENGINEERING

100+ students 50-99 students  10-49 students 1-9 students 

6 SCHWARZMAN SCHOLARSHIPS

             EMPLOYMENT SECTOR of those who said they 
                    would be working after graduation.

72% FOR-PROFIT

14% NONPROFIT/NGO

8% GOV/PUBLIC INSTITUTION

4% ENTREPRENEUR/FREELANCE

(Thirteen percent did not respond to the relevant survey questions.)



HARVARD COLLEGE SENIORS 2017: NEXT STEPS
WHERE DO SENIORS GO THE FALL AFTER GRADUATION?

WHAT DO SENIORS INTEND TO DO THE FALL AFTER GRADUATION?
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3%

OF SENIORS IN THE CLASS OF 2017 
INTEND TO START AN ORGANIZATION, 
FREELANCE, OR BECOME SELF-EMPLOYED
THE FALL AFTER GRADUATION

FELLOWSHIPS

POSTGRADUATE FELLOWSHIPS  WERE 
AWARDED TO SENIORS IN THE CLASS 
OF 2017 FOR TRAVEL & STUDY.123

16  FULBRIGHT GRANTS
3 MARSHALL SCHOLARSHIPS 4 RHODES SCHOLARSHIPS  

95 ADDITIONAL AWARDS

 BASED ON 2017 SENIOR SURVEY DATA. Copyright © 2017 The President and Fellows of Harvard College. 

13%

FINANCIAL SERVICES

12%

TECHNOLOGY OR ENGINEERING

100+ students 50-99 students  10-49 students 1-9 students 

5 SCHWARZMAN SCHOLARSHIPS



HARVARD COLLEGE SENIORS 2016: NEXT STEPS
WHERE DO SENIORS GO THE FALL AFTER GRADUATION?

WHAT DO SENIORS INTEND TO DO THE FALL AFTER GRADUATION?
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3%

OF SENIORS IN THE CLASS OF 2016 
INTEND TO START AN ORGANIZATION, 
FREELANCE, OR BECOME SELF-EMPLOYED
THE FALL AFTER GRADUATION

FELLOWSHIPS

POSTGRADUATE FELLOWSHIPS  WERE 
AWARDED TO SENIORS IN THE CLASS 
OF 2016 FOR TRAVEL & STUDY.126

17  FULBRIGHT GRANTS
2 MARSHALL SCHOLARSHIPS 6 RHODES SCHOLARSHIPS  

98  ADDITIONAL AWARDS

 BASED ON 2016 SENIOR SURVEY DATA. Copyright © 2016 The President and Fellows of Harvard College. 

14%

FINANCIAL SERVICES

12%

TECHNOLOGY OR ENGINEERING

100+ students 50-99 students  10-49 students 1-9 students 

3 SCHWARZMAN SCHOLARSHIPS



HARVARD COLLEGE SENIORS 2015: NEXT STEPS
WHERE DO SENIORS GO AFTER GRADUATION?

100+ students 50-99 students  10-49 students 1-9 students 

WHAT DO SENIORS INTEND TO DO THE FALL AFTER GRADUATION?
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4%

OF SENIORS IN THE CLASS OF 2015 
INTEND TO START AN ORGANIZATION, 
FREELANCE, OR BECOME SELF-EMPLOYED
THE FALL AFTER GRADUATION

FELLOWSHIPS

POSTGRADUATE FELLOWSHIPS  WERE 
AWARDED TO SENIORS IN THE CLASS 
OF 2015 FOR TRAVEL & STUDY.146

27  FULBRIGHT GRANTS
3 RHODES SCHOLARSHIPS
 2 MARSHALL SCHOLARSHIPS  

114  ADDITIONAL AWARDS

 BASED ON 2015 SENIOR SURVEY DATA. Copyright © 2015 The President and Fellows of Harvard College. 

* GEOGRAPHIC DATA BASED ON 
    2014 SENIOR SURVEY DATA.



HARVARD COLLEGE SENIORS 2014: NEXT STEPS
WHERE DO SENIORS GO AFTER GRADUATION?

100+ students 50-99 students  10-49 students 1-9 students 

WHAT DO SENIORS INTEND TO DO THE FALL AFTER GRADUATION?
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138

27  FULBRIGHT GRANTS

2 MARSHALL SCHOLARSHIPS  

105 ADDITIONAL AWARDS

 BASED ON 2014 SENIOR SURVEY DATA. Copyright © 2014 The President and Fellows of Harvard College. 
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HARVARD COLLEGE SENIORS 2013: NEXT STEPS
WHERE DO SENIORS GO AFTER GRADUATION?

100+ students 50-99 students  10-49 students 1-9 students 

WHAT DO SENIORS INTEND TO DO THE FALL AFTER GRADUATION?
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143

32  FULBRIGHT GRANTS

7 RHODES SCHOLARSHIPS
1 MARSHALL SCHOLARSHIP  

103 ADDITIONAL AWARDS

 BASED ON 2013 SENIOR SURVEY DATA. Copyright © 2013 The President and Fellows of Harvard College. 
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HARVARD COLLEGE SENIORS 2012: NEXT STEPS
WHERE DO SENIORS GO AFTER GRADUATION?

100+ students 50-99 students  10-49 students 1-9 students 

WHAT DO SENIORS INTEND TO DO THE FALL AFTER GRADUATION?
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POSTGRADUATE FELLOWSHIPS 
WERE AWARDED TO SENIORS 

IN THE CLASS OF 2012
FOR TRAVEL & STUDY.

138

18 FULBRIGHT GRANTS

4 RHODES SCHOLARSHIPS
1 MARSHALL SCHOLARSHIPS

115 ADDITIONAL AWARDS

 BASED ON 2012 SENIOR SURVEY DATA. Copyright © 2012 The President and Fellows of Harvard College. 
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HARVARD COLLEGE SENIORS: NEXT STEPS
WHERE DO SENIORS GO AFTER GRADUATION? *

DC

100+ students 50-99 students  10-49 students 1-9 students 

WHAT DO SENIORS INTEND TO DO THE FALL AFTER GRADUATION? ** 
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IN THE CLASS OF 2011
FOR TRAVEL & STUDY.
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11 FULBRIGHT GRANTS

3 RHODES SCHOLARSHIPS
2 MARSHALL SCHOLARSHIPS

112 ADDITIONAL AWARDS

 * BASED ON 2010 SENIOR SURVEY DATA.  ** BASED ON 2011 SENIOR SURVEY DATA. 




